AARYARVARI :[)b..ul'ci)t: I¢ odhio Cu oo (..43:4:.&);41\;1
1>

o Olel sl @%wlﬁbs Jdologgs gliwyws [l s Dy el

AREVY 1Olozel ke W47 omd Jlu gl e 5 OLL Sl tedb gls o yles

d’éli):u"'Jb(‘U UIJ'Q-’J‘G"”U”JSJ"SU”JS‘OTLJSOJIQI ....................... Zé)‘y’l&rb’)ru

o Lol g sgo Jzo 189 ) 3> 6 6305 133 6y ) 34825 6405 189 ) 3> 6 6 305 133 6y 6 403
Lol 9 éul.'i HISER) [OL'J ::Laol 9 é__ul.'i HESER) [DL'J
PJL Sllgw | wans,
Sy celie SlalS L1, B slal>
! AL GATTO 33 ) cerrereenrenenes ‘_5‘)‘0 69@9 dw AL goito k.i) (;nJ‘
1 e L) o ).:‘).: AUB oli':y“ A=Q) ;‘ (u )
g g8 Jool> i slacl degozmo ool slacl g LsS slacl acgass glosx! 31 (7
UV L 693 0,lsen SF due K§ 40 oo ,e GLsS vue S o palols (o
WS aseio |y pyolle wyobl Jye
G ) Cw! LSeK" ss.i: )‘ )&?55 L;Lu.]a slagl A< gomo (uz.”
1 G ) el osro sae SO LgS vas o (0 Y
[ )il ANB=B o1 (L ASB 1 (z
O ) igolicin olgsds mye g0 o (o
19S bl |) oo 4...:;
fowl a5 plas (5 Coond (V-)
(AUB)—(B—-A) (v (A—B)U(ANB) (!
fowl pgizes blie slo S 51 Sl (g Liel sae (Y=Y
\ 12 5 3 EDU
25 © paa 7 (< 20 ¢

SeslysS Julio slael 5l Salas” (F-Y

2 s V=16 (- V10 (o V20

25
fasl Jolvae cplojls Jlml juax IEL OV ol olgsds a1y sae SO s, S Gsu...’a slael o I (F-F
2 4 5 2
The 5 (@ 5 (= 5 ¢

\ delp




AARCARARIEE T T ¢ oshio Cu juso
oo Dbl el (Ul sl ) 03l 4555 Jgl 6595 liaw js
ARSIV Obeel ke W47 amsd Jlu dsl p 5 0L Sllowsl

2 i el Ol 85 e U929 Ui ool JS oylsl

Y/0

wst B ={3,4,5} ;A = {1,2,3,4} 5
s olid g Jloged LI, A, B sle acgomme (I

RVEL QT 0 PRI V- SRR i PR SWRe ()

@ CB (2 f €B(z {1,2} € A (< BCA (W
S asioe |y blie acgome glacl (z
ANB=
B—A=
WS asioe |y A dcgozma glacl
\ A={rvx—Y | XEN , x< f}=
gl caws a0, D g8 Jade st 4y B ={=3,6,5—b} s A = {6,4a, 12} acgee g0 51
<0
:&‘JL&&‘.WC)BMﬁ;j“;ow)%ﬁsjisé)‘béyj}a)é%)ﬁv5&.3.&.».»;7)95fc‘ﬁigf}S?&‘dﬁﬁ;)é
\
il 2l b o8 g (o
Wyl Cms ]y pyalle Jol>
[V5 - 3| + 2v5-
1,0
2

(1-+3) =




G’ALJ:J"Jb(‘U

AN TARVAR BN EE 'cul:

c.,;/\ Ol Cela

ARSVY leel Doke

UIJ'G" E U-UJSJ-’SU'”JS'OTLJSOJIQI ....................... é)‘yb(b)rb

(UR31S 8w 031353 Ugl 093 GliwjsrS || oo gl

WAO-45 omos b Jsl 5 0L Db s oyl

<baol g9 jgo J=0 OUlguw
L LAY
J2D0
HUVE N L}«JLN )97 (59, ‘)A 4 goso LSL‘AC‘
A={x€ER |- ¥ <x-2< 1}
1 A
-4 >
ool wile AD 05 ol el A agly sl AD 5 el 8Ll sgbucie ABC i
A
\¥
1,0 q
B D C
Splp o b loyhs ot jo 50 008 Sl
1,0 e
olgzds aladi ya alold (8l ggluie Edin o 40 oo ylis
( MB = MC)w‘ ).3‘).3 oucld w9 )| u"‘) 445‘) )Lm.o.u &9y
A
10 1 V)
C
B D




WA/ /N Ol I aihio C o
oo Dbl el (Ul sl ) 03l 4555 Jgl 6595 liaw js
ARSIV Obeel ke W47 amsd Jlu dsl p 5 0L Sllowsl

2 i el Ol 85 e U929 Ui ool JS oylsl

. = . . . = - 4 g S e . . & e

| Y Y
s llg Sygo ]y 5 Ol le Jol>
7Y 9\
— x — =
6 *(%)
1.0 Al
32 x12°x27
9-2x 373
Do |y Ealy) Sl ole 2 il diz ) 02 adly p,55hS 312 X 10° ole o2 5 sl p,55Ls 624 X 1076 e 2 51
1 V¢
Py Dyg0 G fesle 4]y 5 olle Jol>
43 +20 - 3V5+2V12 =
1, \o

Y128+ 532 =




by b UIJ‘B-"'J'G-‘:;"'U:;"'JSJ#SU:E'J.%TLJS"JI-\I ....................... :é:l}slﬁ-rts;rl:
YA/ Olowiel I adhio a0 a5 4l

oA Oleial sl (Usls sl pw) o0l yi5s Jgl 093 (linw jus SR
AEENY 1Oloeel Sk W47 oo Jlu Il p 5 OLL SUlal i gls o jles

A (&
B(o

s> (z
K5

w)é(go.”
Ca.w)olﬁ (u
&:;LAA-’)\)L;(C

Cewyo (o

fol 435 plas (S5, Cad (Y-

)

fowl poisee hlae slo s 51 SwlaS™ g Liel sae (Y-Y

(&

fowilsS bl olael 5l Sealas™ (Y-

)

fall Jol oae ol ojls Jlaz! jade (oS ool slgsds 4 1) sae G s08, S grds Slae] o0 51 (V-
()

Y0

sl B = {3,4,5} sA ={1,2,3,4} 5
WS aseie |y Ojle o ool L s s (¢
ENgNe Lii(e Ll (o ke

S asioe |y Jilie acgemme glacl (z
AnB={3,4}
B—A={5)




2 i el Ol 85 e U929 Ui ool JS oylsl

AARCARARIEE T T ¢ oshio Cu juso
oo Dbl el (Ul sl ) 03l 4555 Jgl 6595 liaw js
ARSIV Obeel ke W47 amsd Jlu dsl p 5 0L Sllowsl

WS asioe |y A acgoezna glacl
1 A={rvx— v | XEN, x< f}={Vs¢ 51} 5
X=1,2,3 3x-2=1,4,7
4a=-3, a=0.75
0.5 | 5-b=12, b=-7 7
P aS) Jlodo | oS ) S 31 (Bolai 1) gi S 0,10 9929 30,8 g ¥ g duir 098 F ool g5 (gl dnsS 50
VY =diged 6Lé§ LgLA.c‘ Sloss
o8 b asl wa b =asls ol o
28l o o5 Jlasst=
L
\ 7
asb ol a7 Jlas b =asls o asST Jlas!
- 6
- 6
090 63\ JLo.‘l.>\= e
b 2T b 308 wg (0
9
13
Tyl cms ]y py olle fol>
s | [V5=3]+2V5=3-V5+2V5=3++5 A
2
(1-v3) =[1-v3|=+v3-1
HUVE. N u.;[.o.’)jm $9) ‘)AA.CM slacl
A={x€ER |- <x-2<\}> —4+2<x—-24+2<1+4+2->-2<x<3
1 8
el Gle AD oS ol el A agl; sl AD g el 8Ll gslcie ABC clie
AB = AC
Ua i B=¢C
1.5 A, =4, 9
oSas BD = DC




2 i el Ol 85 e U929 Ui ool JS oylsl

AARCARARIEE T T ¢ oshio Cu juso
oo Dbl el (Ul sl ) 03l 4555 Jgl 6595 liaw js
423N Y bl e V4047 ass Jle J ! [ ObL Sl
AB = AC
«lil—» AABD,AACD — { B=C - Glls 4 —» AABD = AACD
A]_ = Az
i Kl ) Jelaiss
A B
.
1.5 _ Y
D C
AD = BC
vaf-> 1D =C=90
DC =DC
&&=— BD = AC
AD = BC
“l— AABD,AACD = {D = € = 90 » (b= S o= )4l - AADC = ABCD — AC = BD
DC =DC
olgzds aladi yo alold (Bludl ggluie Edin 12 40 oo lis
(MB = MC).c. ol 0aels s g0 5l ) aigly slues (59,
{AB = AC
vasios! B=C
15 A, = 4, 11
Sa— MB = MC
AB = AC
<lil»> AAMB, AAMC — {AM =AM - (b= 3 o=)dda vl > AAMB = AAMC - MB = MC
Al == A2
= 5 . & 4 A 5o . &
e |y 255 gy lazme B Ve S5 e ald STl 7o il 4l Do 5 aigliiie gay0 90
K 4 10 250 P4 4 250 250
—_——— = = = = X —=
‘ Fo25 x YT a x 4 12
g il Syeo a5 Olile Jol>
B <) =@ *(5) =G5 =6
= X|— == X |— =[—X— = (-
5 10 5 9 5 9 3
15 VY
32><12°><27_32><1><33_312
9-2x 373 374x373




2 i el Ol 85 e U929 Ui ool JS oylsl

AARCARARIEE T T ¢ oshio Cu juso
oo Dbl el (Ul sl ) 03l 4555 Jgl 6595 liaw js
ARSIV Obeel ke W47 amsd Jlu dsl p 5 0L Sllowsl

415 gl Sl ole 2 plp sz a2 il 558 312 X 107 ole o2 5 sl 55k 624 X 1020 (a2 51
(J-MS(,AM X ‘SAJ-CQLQJQ)}@
1 ]624x10%  6.24 x 1078 2 '
= =2x10
312x 10°  3.12x 108

g Oyg0 (pedle 4]y 5 olibe Jol>
15 |4V3+v20-3V5+2V12 =4V3+2V5-3V5+2x2V3=8V3 -5
—V128 + 532 = —412+ 532 = -2

15




